GRANICE_I_POCHODNE
1. Obliczyć granicę 
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2. Korzystając z definicji liczby e oraz twierdzenia o granicy podciągu obliczyć granice:
a) 
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b) 
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3. Zbadać, czy  ciąg 
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  jest monotoniczny od pewnego miejsca.

4. Korzystając z twierdzenia o trzech ciągach obliczyć: 
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5. Zbadać ciągłość funkcji: 
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 w punkcie x=1.

6. Dobrać parametry 
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była ciągła w punkcie x=1.
7. Wyznaczyć wszystkie asymptoty funkcji:
a)
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8. Obliczyć granice funkcji

a) 
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c) 
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9. Obliczyć granice przy użyciu reguły de L’Hospitala:
a)
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10. Obliczyć granice przy użyciu reguły de L’Hospitala:

a)
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b)
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c)
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ODPOWIEDZI:

1) 2, 2.a) 
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, b) 
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, 4) 1, 5)  x=1 punkt nieciągłości, 26) a=-b, , 7.a) 
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 as. ukośna, b) x=1 as. pionowa prawostronna, x=-1 as. pionowa lewostronna, 
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 as. pozioma,  9.a)    -1, b) -
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